

ВЕСТ ПО ВЕСТ

УНИПРОМ



**БЕМАКС ПРЕУЗЕО
ИМОВИНУ КАП**

ДЕО некретнина који се раније водио на „Унипром КАП“ у међувремену је прешао у својину „Бемакса“, показује претрага јавних евиденција, тврде у Акцији за социјалну правду. Додају да је реч о најмање 16.800 квадрата. Подгорички „Бемакс“ је са највишим „Унипромом“ у октобру 2019. године закључио уговор о извођењу инфраструктурних радова за две фабрике „Унипром КАП-а“. „Унипром“ је планирао да радове плати делом некретнина некадашње подгоричке алуминијумске компаније, показују саопштења АСП. И. Д. С.

**ЦЕНТРАЛНА БАНКА
ВЕЋЕ ПЛАТЕ,
ВЕЋА ИНФЛАЦИЈА**

ИНФЛАЦИЈА у Црној Гори под доминантним је утицајем глобалних фактора, у првом реду раста цена хране и нафте на међународном тржишту, показала је анализа коју је урадила ЦБЦГ. Упозоравају да би повећавање плата и социјалних давања могло само даље да повећа инфлацију. И. Д. С.

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ



**И ВОЈСКА БРАНИ
АДУ БОЈАНУ**

СЕДАМ припадника Инжињеријске чете Војске Црне Горе укључили су се у радове на спречавању ерозије плаже на Ади Бојани, која је угрожена јаким таласима и морским струјама. Они ће у наредних 15 дана са неопходном механизацијом формирати трапезасте пешчане дине према препорукама и саветима експерата из Италије - саопштено је из Министарства одбране. И. Д. С.

**КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ
ПРАВИЛИ КОЛАЧЕ
ОД МАРИХУАНЕ**

СЛУЖБЕНИЦИ Одељења безбедности Подгорица су против Н. Ђ. (21), В. С. (20) и Ј. П. (26) поднели кривичне пријаве због сумње да су омогућили уживања опојних дрога. Н. Ђ. је, како се сумња, 18. јануара набавио маријану од које је направио цинт и дао га на уживање В. С. Затим су остатке опојне дроге устипили и од ње, као једног од састојака, направили колаче, које су касније конзумирали са још једном особом, наводи полиција. И. Д. С.

НАЈАВЉЕНО ПОВЕЋАЊЕ ПЕНЗИЈА И ЈЕДНОКРАТНА ПОМОЋ НЕЋЕ УНАПРЕДИТИ СТАНДАРД НАЈСТАРИЈИХ

**ПЕНЗИОНЕРИ
ГЛАДНИ И
БЕЗ ЛЕКОВА**

Јоксимовић: Све испод 350 евра минимално не долази у обзир



Фото М. Анђели

ТРОШКОВИ живота све су већи, а пензије далеко од износа којим би се обезбедио достојанствен живот. Редовним усклађивањем, јануарске пензије ће, како је најављено из Фонда ПИО, бити увећане 2,5 одсто, али према оцени председника Партије пензионера и реституције Мома Јоксимовића, најављена повишица је понижављујућа за пензионере који у већини случајева не могу да обезбеде елементарно, већ су и гладни и без неопходних лекова.

што је Монстат објавио раст зарада за претходни квартал, као и потрошачких цена. Увећане јануарске пензије биће исплаћене 20. фебруара. Пензионери са најнижим примањима ускоро ће добити и једнократну помоћ, и то захваљујући средствима које је обезбедила Европска унија за превазилажење енергетске кризе. Укупна предвиђена средства за помоћ најутроженијем делу становништва износе 8,5 милиона. Како планирају у Министарству рада и социјалног старања, једнократна помоћ, која следује за око 42.000 осигураника, биће по 150 евра. Да ни повећање ни једнократна помоћ не могу да реше egzистенцијалне проблеме пензионера, поручује Јоксимовић.

не може да се обезбеди ни најосновније. Све испод 350 евра минималне пензије не долази у обзир. Ни са тиме се не решавају проблеми. Верујте, сваког дана сведочим тешким ситуацијама - каже Јоксимовић. - Немају људи да плате све лекове, од четири колико им је потребно, ку-



Мома Јоксимовић

**ИЗБОР СУДИЈА УСТАВНОГ СУДА ПОД ЛУПОМ ЗАПАДНИХ ЦЕНТРА
САД очекују одговорност**

ДЕБЛОКАДА Уставног суда кроз избор четворо судија вратила би Црну Гору у нормалне токове институционалног функционисања. Међутим, упркос притисцима Брисела и Вашингтона, западних амбасад у Подгорици, и даље је неизвесно да ли ће актери политичке сцене у целисти шестеступасти пут постићи договор или делимично - на пример избором само двоје судија.

политичких актера у парламенту да би ова рунда избора судија била успешна и донела решење за пуну функционалност Уставног суда - казала је Џуди Рајзинг Рајнке. Ова порука америчког дипломате требала би да буде упозоравајућа за опозиционе посланике предвођене ДПС да дају глас кандидованим судијама. Представници парламентарне већине траже политички компромис око избора четворо судија, а према незваничним сањанима „Новости“, могла би већ данас да се одржи заједничка седница Уставног одбора и колегијума Скупштине, на којој би се „проверило“ да ли може доћи до договора о двотрећинској подршци за избор четворо судија, што не може бити без подршке ДПС.



Дритан Абазовић

Амбасадорка САД у Црној Гори Џуди Рајзинг Рајнке ових дана састала се са премијером у техничком мандату Дританом Абазовићем, а имала је и сусрет са председником Црне Горе и лидером ДПС Милом Ђукановићем. - Кључна порука америчких партнера је очекивање одговорног поступања свих

поводом подршке УРА председничком кандидату Покрета Европа сад Милојку Спајићу, казао је да је најважније да се добије нови председник, да он буде грађански, европски, и да има много бољу сарадњу са Владом Црне Горе. Додао

ФАВОРИТИ

ПРЕМА незваничним информацијама, фаворити за четири места у Уставном суду су Снежана Арменко, Јелена Ружичић, Фадил Кадровић и Јадранка Новковић. Мандат судије Уставног суда траје 12 година.

је да ће се његова партија наредне седмице изјаснити по том питању, док је у вези са Уставним судом подсетио да је данас „дан Д“. - Најважније је да добијемо четири кредибилна члана и самим тим ставимо тачку на избор судија Уставног суда - рекао је Абазовић. ■ В.К.-Б.Д.

ОКО 40.000 НАЈНИЖИХ ПЕНЗИЈА

ПРОШЛЕ године минимална пензија увећана је са 145 на 253 евра, а 1. јануара, ступањем на снагу измена Закона о пензијско-инвалидском осигурању, увећана додатно, на 270 евра. Према подацима Фонда ПИО с краја прошле године, минималну пензију у Црној Гори примају 40.202 пензионера, док износ од 253,61 до 400 евра прима 36.056. То значи да две трећине пензионера прима пензију до 400 евра, односно 50 евра мање од минималне зараде.

не може да се обезбеди ни најосновније. Све испод 350 евра минималне пензије не долази у обзир. Ни са тиме се не решавају проблеми. Верујте, сваког дана сведочим тешким ситуацијама - каже Јоксимовић. - Немају људи да плате све лекове, од четири колико им је потребно, ку-

пе само један. Често не могу да приуште ни за партиципацију у апотеци за лекове које подижу на рецепт. Како је најавио, ускоро би требало да покрену иницијативу којом ће се захтевати повећање пензија, ипак, још није прецизирано колико повећање ће се тражити. ■ И.Д.С.

ПРОЈЕКАТ ЕУ, 333 И МИНИСТАРСТВА РАДА



Фото И.Д.С.

ГРАНТОВИ ОБЕЗБЕДИЛИ ПОСАО ЗА 468 ЉУДИ

КРОЗ Програм грантова за самозапošљавање, вредан 3,5 милиона евра, који је Завод за запошљавање реализовао уз подршку Европске уније, 468 незапослених добило је прилику да покрене сопствени бизнис и реши egzистенцијално питање, саопштено је јуче на завршној конференцији трогодишњег пројекта, који се финансира из претприступних фондова (ИПА). Према речима в. д. директора 333 Гзима Хајдинаге, реализован пројекат пример је преданог рада и резултат интензивне сарадње Црне Горе и ЕУ посредством Делегације ЕУ. ■ И.Д.С.

**У ПЉЕВАЉСКОМ ПАРКУ ВОДИЦЕ ПРОНАЂЕНО ТЕЛО ЖЕНЕ
СТРАЖАРИ ПРВИ УГЛЕДАЛИ УТОПЉЕНИЦУ**

У ГРАДСКОМ парку Водице у Пљевљима, у језеру поред рибања, јуче ујутру стражари су пронашли беживотно тело старије женске особе и алармирали полицију. Претпоставља се да се старица утопила током ноћи, а узрок утопљења ће утврдити истрага. Ово није први случај проналаска утопљенице у реци Брезници. Сличан догађај десило се пре скоро годину дана, када је, такође у оквиру градског парка Водице, пронађено беживотно тело женске особе. ■ М. Д.

Фото М. Д.

**ПОДГОРИЧКА ПОЛИЦИЈА ИДЕНТИФИКОВАЛА МУШКАРЦА КОЈИ ЈЕ ПУЦАО У МАРЈАНА ЈОВОВИЋА
ПРИШАО СТОЛУ И ПОСЛЕ ВЕРБАЛНОГ СУКОБА ЗАПУЦАО**

ПОДГОРИЧКА полиција идентификовала је мушкарца који је у понедељак нешто после 11 сати пуцао у Марјана Јововића (40). Како је потврђено „Новостима“ из више извора, према до сада прикупљеним подацима, верује се да је реч о Подгоричанину Д.А. Добро упућени саговорници додају да је непосредно пре пуцњава дошло су вербалног сукоба Д.А. и Јововића. - Јововић је седео у башти ресторана „Вук“. Према до сада прику-

пљеним подацима, њега је ту приметно осумњичени, који је пришао његовом столу. Тада долази до вербалног сукоба који Д.А. прекида пуцајући Јововићу у правцу доњих екстремитета. Након што је испалио неколико хитаца, осумњичени је побегло - казао је наш саговорник. Прва информација о могућем починиоцу овог кривичног дела појавила се на друштвеним мрежама. Поруку је наводно написала сестра рањеног Јововића.

- Ранио ми брата Ајковић, газда ресторана „Вук“ је ишчупао камере да полиција не би видела да Давор Ајковић пуца. Знате онај Ајковић, нарко-дилер и клошар, његов брат убица Златко - наводи се у поруци. Надлежни независно кажу да су упознати са објављеним садржајем и да је истрага у току. Када је реч о чупању видео-надзора, ту је реч о измишљотици. Камере су оловњене пре неколико дана на захтев Агенције за заштиту личних података. ■ С. Ђ.

